



Zertifizierte Herstellung:





Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln enthalten 6 mg Pantothensäure in Form vom Calcium-D-Pantothenat in einer Hartgelatinekapsel.

Pantothensäure trägt

- zu einem normalen Energiestoffwechsel bei
- zu einer normalen Synthese und einem normalen Stoffwechsel von Steroidhormonen, Vitamin D und einigen Neurotransmittern bei
- zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei
- und zu einer normalen geistigen Leistung.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 x 1 Kapsel täglich

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

Zutaten:

Füllstoff: Mannit; Calciumpantothenat (2 %); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid

Rohstoffbeschreibung:

Pantothensäure 6 mg Bios Kapseln sind ein Qualitätsprodukt mit hochwertigen Rohstoffen. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSE-geprüfte Pharmagelatine.

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





04591104 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln	30 St	e	8 g	9,90 €
04591110 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln	60 St	ę	16 g	17,90 €
00843721 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln		ě	32 g	32,50 €
00715489 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln	180 St	ě	49 g	46,90 €
00715199 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln	360 St	ė	98 g	89,90 €
06923042 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln	750 St	ě	205 g	169,00€
06923059 – Pantothensäure 6 mg GPH Kapseln	1.750 St	е	479 g	349,60 €

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de